

上月万套待售房多是小户型

房价持续走高,购房者选择户型越来越小

本报11月10日讯(记者周锦江)持续走高的房价,让不少年轻人在选择新房时,考虑购买的面积越来越小。10日,记者了解到,潍坊楼市十月份创下了今年以来供应量新高,达到近万套,但从面积来看多为小户型。搜房网发布调查统计数据

显示,10月份潍坊市供应量集中爆发,共有9485套房子,比8、9月份多出近一半。奎文区一楼盘负责人告诉记者,从今年4月份开始,他们就推出优惠,但是购房者不见增长,到了十月份才出现集中爆发,这主要是因为市民的购房心理发生了变化。在10月份出手购房的刘金

山说,他一直布点多个楼盘,等待最佳时机购房,但等了三个月也没能如愿,最后无奈出手购房。有数据显示,8月份供应总面积与套数相比,平均单套面积为110平方米,9月份为98.8平方米,到了10月单套面积仅为94.6平方米。记者在各大楼盘的采访中发现,这

样的数据与楼盘的成交情况相吻合。高新区的徐勇告诉记者,他2007年毕业的时候潍坊城区的房价还有不少2000多元一平方米的楼盘可供选择,但是现在每平方米3300元以下的已经很少了,而且便宜的基本都是期房。当时计划买一套120平方米的房子

作为婚房,不过现在要求已经降到了94平方米。采访中多位开发商表示,从现状来看小户型越来越热卖,如果没有好的地段、配套,开发小户型销售周期较长。在新开的楼盘中,小户型的比重也在不断加大。其中以80至120平方米的两室、三室为主。



废品做玩具 拿来晒一晒

10日,在奎文外国语幼儿园内,孩子们用废旧物品做成简单的玩具,并在教室内举办了一次小型的展览。据了解,废品做玩具,目的是让幼儿们了解“低碳”生活并不遥远,只要从身边小事做起,处处留心,人人都是“低碳”小明星。

本报记者 吴凡 摄影报道

为防止供热计量出现偏差 供热流量计上岗前先“体检”

本报11月10日讯(记者张浩)“同样的供热面积,今年的供气量怎么变多了?”如果出现这种问题,很有可能是小区内的蒸汽流量计出了偏差。10日,记者从潍坊市计量所了解到,潍坊市全市需要检定1000余台蒸汽流量计。

10日上午,在潍坊市计量测试所流量检测中心内,室内的一台检测机器正发出嗡嗡的声音,工作人员正在对一台蒸汽流量计进行检测。“这是利用空气的流动来检定流量计准确度的。”检测中心的负责人谭继凯告诉记者,虽然这台检测机器能够检测口径25毫米到300毫米的型号,但是因为条件限制,必须一个一个的来检测,每台流量计必须检测五个不同流量值,得至少需要半个小时的时间。

“直接影响到小区居民的用气量。”检测中心的技术人员潘伟介绍,一般来说,一个小区只需要一台蒸汽流量计,通过流量计上的敏感探头可以将流量数据传送到流量计算仪上,如果蒸汽流量计出现了偏差,小区居民或者物业公司就会白白的花冤枉钱。

凡是未经检定,检定不合格以及超过检定周期的在用流量计一律不得用于贸易结算。据了解,在潍坊市,计量所流量测试中心是唯一一家蒸汽流量计的法定计量技术机构。“检定合格后会贴上一个绿色的合格证明。”谭继凯说,在证明上会标明检定日期,检定机构和检定有效期,蒸汽流量计属于用于国家强制器具,第一次使用前必须进行检定,使用中的以一年为周期进行检定。

资源状态前治疗系统山东唯一指定临床示范基地 国家五部委、中国男科学重点技术推广示范单位 目前男科疾病治疗的“黄金标准”级医院 全国男科国际男科诊疗模式示范基地

★★★ 知名男科专家与您面对面10.28男性健康日正在火热进行中……优惠免费项目电话网络垂询 ★★★

包皮手术最佳季,你还裹着“长”外套?

——知名男科专家与您面对面新技术推广之包皮过长、包茎治疗篇

■核心提示 近日,有越来越多的男性朋友向我咨询包皮相关问题,电话100622120,QQ权威在线咨询,为男性朋友解决包皮过长困扰,成为男科专家关注的焦点。

包皮过长,包茎是男性普遍存在的生理现象,包皮过长,包茎不仅影响美观,包皮过长还容易滋生细菌,引起包皮龟头炎,甚至诱发前列腺炎、尿道炎等泌尿系统疾病。包皮过长,包茎是男性健康的大敌,应及时进行治疗,以免引发严重后果。

【诊疗一线】

龟头炎纠缠不休,只因包皮过长

刘先生是网络公司的一名职员,前段时间因龟头炎很苦恼,因为龟头炎反复发作,严重影响工作和生活。刘先生表示,龟头炎反复发作,让他感到非常痛苦,不仅影响美观,还容易引起疼痛。经过朋友介绍,他来到潍坊长安男科医院就诊。

在接诊了刘先生后,接诊医生经过详细检查,发现刘先生患有龟头炎,且包皮过长。医生建议刘先生进行包皮环切术,以彻底解决龟头炎反复发作的问题。刘先生表示,手术后龟头炎果然不再发作,感到非常满意。

在接诊了刘先生后,接诊医生经过详细检查,发现刘先生患有龟头炎,且包皮过长。医生建议刘先生进行包皮环切术,以彻底解决龟头炎反复发作的问题。刘先生表示,手术后龟头炎果然不再发作,感到非常满意。

【专家解答】

为何说秋冬季是做包皮手术的最好时机呢?

包皮过长或包茎是男性常见的疾病,不仅影响美观,还容易引起龟头炎、前列腺炎等泌尿系统疾病。因此,及时进行治疗非常重要。秋冬季是做包皮手术的最好时机,因为此时天气凉爽,术后不易感染,且术后恢复快。

秋冬季是做包皮手术的最好时机,因为此时天气凉爽,术后不易感染,且术后恢复快。此外,秋冬季也是男性免疫力较强的时期,有利于术后恢复。因此,建议男性朋友在秋冬季及时进行治疗,以免引发严重后果。

秋冬季是做包皮手术的最好时机,因为此时天气凉爽,术后不易感染,且术后恢复快。此外,秋冬季也是男性免疫力较强的时期,有利于术后恢复。因此,建议男性朋友在秋冬季及时进行治疗,以免引发严重后果。

潍坊长安男科 百家男人的4S店
QQ权威在线咨询: 100622120 100622121
男性健康热线: 0536-2703333

国际上最先进的包皮环切设备与成熟的干术技术结合

300秒
轻松助你重塑“蜕变”

安全保障 手术无痛 微创切口 痛苦迅速 当晚洗澡 整形效果好
潍坊长安男科以完善做专家亲自手术更安全

mini 包皮吻合术

http://www.gan.org.cn
地址:潍坊市潍州路268号(原八一小学)

潍坊最好的男科医院